Письмо за 2 дня до вебинара

Тема: Вебинар Система: Деньги и Благополучие. Старт вашей жизни в благополучии и изобилии.

Приветствую, на связи Олеся Матёрова!

Мне часто задают вопрос, почему я назвала свой вебинар именно так. Почему именно "Система: Деньги и Благополучие"?

Дело в том, что эти два составляющих жизни не могут существовать друг без друга. Невозможно жить в довольстве и благополучии, если вы каждый божий день только и думаете, где достать денег, как купить самые простейшие вещи, как еще вы могли бы сэкономить и где найти деньги на минимальный платеж по очередному кредиту.

В таких условиях ваша психика все время находится в диком стрессе, так как вынуждена по кругу решать одну и ту же зацикленную проблему, из которой она никак не может найти выход.

И часто бывает наоборот, когда деньги вроде и есть, но от них никакого удовольствия. Никакого удовольствия от покупок, от достижений, не покидает ощущение, что вы живете не своей жизнью, а как будто вы ее у кого-то одолжили.

И то и другое происходит, когда мы живем против законов жизни, природы и денег. Когда наше психологическое развитие в какой-то момент начало провисать или зациклилось на одном уровне.

Вот тогда мы и попадаем в то самое состояние, когда плохо - а выхода мы не видим.

Но он все же есть. И я расскажу вам о нем уже в эту среду, 27 января на своем вебинаре:============

Обязательно регистрируйтесь и проверяйте сообщения, чтобы не пропустить ссылку на вход.

На вебинаре я подробно расскажу, что такое гармоничное развитие психики, какие этапы оно должно пройти и, самое главное, мы сделаем подробную диагностику этих уровней именно у вас. Вы четко и ясно увидите путь, по которому вам нужно идти, чтобы ваша жизнь стала жизнью в благополучии.

Друзья! Мой ведущий аккаунт в инстаграме, который работал с апреля, заблокировали!

Пока мы пытаемся восстановить его, я продолжу общение с вами на старом:

@olesyamaterova

Подписывайтесь и до встречи на прямых эфирах!

По вашим многочисленным просьбам, мы решили оставить все записи флешмоба ещё на неделю.

Если вы не успели посмотреть эфиры - обязательно посмотрите, там множество полезной информации и практические упражнения, которые неизбежно приведут вас к повышению дохода.

| Запись 1 дня: |
|---------------|
| Запись 2 дня: |
| Запись 3 дня: |
| Запись 4 дня: |
| Запись 5 дня: |

Письмо за день до вебинара

Тема: Хватит жить потихонечку, запускаем жизнь на максимум! Бесплатный вебинар «Система: Деньги и Благополучие».

Здравствуйте!

На связи Олеся Матёрова.

Прежде всего хочу задать вам вопрос - а вы не устали решать проблемы? Сходить с ума иза- страха и паники перед неопределенностью? Каждый месяц ждать зарплаты, а потом понимать, что ее все равно не хватит?

Бесконечно записываться на тренинги, тратить время и все равно не видеть никакого результата? С ужасом смотреть на свои долги, которые только увеличиваются. Да еще при этом не чувствовать никакой поддержки от близких и каждый день чувствовать, что вы против всех этих проблем совершенно одна?

Не пора ли сказать: "Хватит"? Вы можете остановить это все уже сегодня. И начать совершенно новый путь.

Путь, в котором у вас:

- есть деньги и время на себя, на реализацию своих желаний и потребностей
- доход постоянно растет, у вас есть накопления, которых вам хватит минимум на несколько месяцев жизни
- свое жилье без долгов и обязательств
- есть понимание того, каким делом вы хотите заниматься и оно приносит вам деньги
- нет долгов и кредитов
- теплые, доверительные отношения в семье, с родителями, с друзьями

Вся ваша жизнь день за днем становится лучше и лучше и вы испытываете глубокое удовлетворение от каждого прожитого дня.

Если для вас сейчас это звучит слишком нереалистично - я обязательно жду вас завтра на вебинаре.

Дело в том, что так и должна выглядеть наша жизнь - свободной, легкой, благополучной. Жизнь, где вы избалованы деньгами. Вы не должны выживать, ежедневно решая тысячи проблем.

И она станет такой, когда вы узнаете и начнете жить по неочевидным законам природы, денег и благополучия. И это будет происходить легко и естественно, без надрыва и насилия над собой.

Об этих законах, о создании благополучия вместо решения проблем вы узнаете завтра, на моем бесплатном вебинаре, который так и называется: «Система: Деньги и Благополучие». Мы встречаемся 27 января в 12.00 мск.

Ссылка на трансляцию будет за час до начала, не пропустите!

За полтора часа вы увидите путь, по которому нужно идти именно вам, чтобы ваша жизнь стала благополучной, а доход стабильно повышался.

На вебинаре не будет никакой магии и эзотерики. Моя программа основана только на научно доказанных методах психологии и коучинга.

Вы получите пошаговый план создания собственной системы «Деньги и Благополучие», которая сразу же начнет давать заметное улучшение всей вашей жизни в целом, а не только возможность больше зарабатывать.

Если вы готовы к благополучной жизни и хотите перестать бесцельно ходить по тренингам, которые не помогают, то я вас жду завтра на вебинаре «Система: Деньги и Благополучие в 12.00 мск».

Ссылка на трансляцию придет за час до начала!

Письмо утром в день вебинара

Тема:Бесплатный вебинар Система: Деньги и Благополучие. Жизнь в довольстве и Благополучии начинается уже сегодня.

Здравствуйте!

На связи Олеся Матёрова!

Сегодня я жду вас на вебинаре, который откроет перед вами четкий и ясный путь к Большим Деньгам и Благополучию.

Почему я точно это знаю? Потому, что я сама прошла огромный путь от нянечки с зарплатой 2.000 рублей до психолога, предпринимателя и коуча с доходом более 1.000.000 в месяц.

И именно этот практический путь позволил мне создать свою авторскую систему увеличения дохода. Ее может применить абсолютно каждый человек в своей жизни потому, что она основана на фундаментальных законах жизни.

Моя программа исходит из того, что каждый человек - победитель по жизни. И для того, чтобы добиться успеха и высоких доходов, нам нужно всего лишь использовать те ресурсы, которые уже заложены в каждом из вас. Но, к сожалению, с течением жизни, мы обрастаем негативными, антиденежными сценариями из-за влияния семьи и общества.

Иногда мы застреваем на каком-то определенном уровне развития и не можем двигаться дальше. Просто потому. что не знаем как и куда.

Сегодня я расскажу вам обо всех уровнях развития человека и человечества, мы с вами проведем диагностику именно вашего уровня и вы получите пошаговый план действий для увеличения дохода.

Приходите сегодня на мой бесплатный вебинар «Система: Деньги и Благополучие» в 12.00 мск.

Буквально за 1,5-2 часа вы получите полную картину, каким должно быть ваше мышление и мировоззрение, чтобы ваш доход только стабильно увеличивался.

Ссылку на страницу трансляции я отправлю письмом за час до начала.

До встречи на вебинаре!

Письмо за 50 минут

Тема: Как попасть в 3% "избранных людей? Ответ уже через 50 минут

На связи Олеся Матёрова.

В мире всего у 3% людей получается увеличить доход и делать это постоянно, независимо от внешних и внутренних обстоятельств.

и вы тоже можете стать частью этих 3% людей. Чем именно отличаются эти люди и по каким законам они живут я расскажу сегодня ровно в 12.00 мск на бесплатном вебинаре «Система: Деньги и Благополучие».

После сегодняшнего вебинара вы посмотрите на свое мышление и на свои действия абсолютно под другим углом и это позволит вам увидеть как именно вы можете прийти к Большим деньгам.

Причем прийти легко и естественно, без жесткой дисциплины, насилия. Только с любовью к себе.

Кстати, участники моих прошлых вебинаров часто замечают, что у них не только появляются свободные деньги в кошельке, но и улучшается здоровье, самочувствие, настроение и улучшаются отношения в семье.

Так происходит потому, что мы начинаем жить в гармонии с жизнью и природой, а не против ее. И это отражается на каждой сфере нашей жизни.

Встречаемся онлайн через 50 минут, ровно в 12.00 мск.

Трансляция здесь: https://youtu.be/muUhzgIWJzA

Письмо за 10 минут

Тема: Ваши проблемы закончатся через 10 минут.

Здравствуйте!

На связи Олеся Матёрова.

Медлить больше нет смысла. Начинаем Вебинар Система: Деньги и Благополучие путь к высокому доходу и благополучию уже через 10 минут.

Мы уже начинаем, присоединяйтесь!

Вход на трансляцию: https://youtu.be/muUhzgIWJzA

Если вы больше не хотите получать сообщения от нас, можно отписаться по этой ссылке: https://vk.com/app5898182 -117554393#d=2847483

Письмо с записью

Тема: Не смогли присутствовать? Запись вебинара Система: Деньги и Благополучие

Здравствуйте!

На связи Олеся Матёрова. Я помогаю людям создавать благополучие в своей жизни.

Итак, вебинар «Деньги и Благополучие» завершен. Если вы на нём были, то можете посмотреть запись эфира, чтобы прояснить для себя детали того нового подхода к

жизни, мировоззрения богатых людей, о котором я рассказывала. А если не были, то посмотрите обязательно – вам обеспечена масса инсайтов!

Запись вебинара:

https://olesyamaterova.com/moneyblessing/

Кстати, помните, я говорила, что с помощью моей системы можно не только доход увеличить, но и наладить благополучие в других сферах жизни, например, в отношениях. Причем не только в семье, в паре, но и с детьми, с родителями, с друзьями и на работе. Одновременно с этим будет расти и ваш доход!

Самое интересное, что вам не нужно для этого изучать странные техники и стратегии. Достаточно простых правил, о которых вы узнаете 30 января. В эту субботу в 12:00 мск я провожу бесплатный вебинар «5 ошибок в общении, из-за которых мы теряем 90% своих денег».

Вы узнаете, как всего лишь изменив свое взаимодействие с окружением можно сильно увеличить доход. Ведь наше окружение - это огромный ресурс, который может дать нам очень многое, если уметь с ним правильно обращаться.

Попасть на этот вебинар просто: в субботу придет письмо со ссылкой на вход..

До встречи!